ATAT QNIXMA MIT'AAIKQN

®EMA 1°

‘Eotw 2,,2, ot pileg g ekicwong 2 +2z+2 =0. Na amodeifets otu:

A) 4 (novédec 7)
22

B) z; +4=2,+4=0 (novédec 8)

) 2% —(iz, )2012 =0 (uovédeg 8)

A) ot ewdveg TV Z,,Z, koum apyn TV aSovov, opilovy ophoydvio Kot IGOGKEAES TPiy®VO.

(novadec 10)
OEMA 2°
Eoto f(z)= 2% zeC—{-1.
z+1
A) No amodei&ete om 2 (i) =—-64. (novédeg 8)
1 1.

B) Na Bpeite tov pryadikod z yia tov omoio woydet f (Z) = 3 _EI : (novadec 8)
) Av ‘f (21)‘ =1 ko ‘f (22)‘ =2 .2,,z, e C—{-1}, va Ppeite v

eMioTn T TOL (2, -2, (novédeg 12)
OEMA 3°

Av 01 EIKOVEG TOV PIYOIIKAV Z;,Z, Kol 1) apyn Tov a&ovev oynuatilovy 160mAevpo Tpiymvo mAevpac
1, va amoodeilete Ot

A E 121 (uovasec 15)

2 1

B) z) =-Z} (novadeg 12)

2007 2010 7 2013
I (ﬁj + (Z_Zj + (—1] =—1 (novadeg 12)
ZZ Zl Z2
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Y1éMog MiyomAoyiov



AITANTHXEIX

®EMA 1°

A) H e&icwon etvan 2°° Badpod pe A = (—2)2 -4.2=-4<0 ko 2, = 2%iva =1+i.

. N2 .. .
Apa z, =1+1, 2, =1—-1 ko ﬁ=l+! = (1_+|) . =1+22|+2I _a
z, 1-i (1-i)(1+i) 1°+1 2

B) 22 =(1+i) =1 +2i+i’ =1+2i-1=2i,

=(2i) =4 <z} +4=0. Opow ke zj +4=0.

2012
N 2 iz, =iz, dpo 2% - —(iz,)" =z -z =0.
Z
2

A)’Eotm A,B o1 swcoveg tov Z,,Z, avtictoyo. Tote:
[OA| =z, =+i| =1 +17 =2,
O8] =z, | =[L—i| =2 +1* =2 xau
|AB| = |2, -2, = [L+i —1+i = [2i] = 2.

.02 2 —2
Eivau ‘OA‘ +‘OB‘ =2+2=4= , omote 10 Tpiymvo OAB eivar opboydvio ne O =90".

OEMA 2°
-1 iP-1 -2(1-i)  —2(1-i) :
A) f(i = = =-1+i,
V)= i+1 i+l 1P+ 2 i
f2(i) = (~1+i)" =1+i® - 2i = 2i ko flz(i):(fz(i))e =(-2i)° =2°-i° =64-i*-i* =64
B)f(z)=1—li<:> 1= 1=u© 2iz-2=z-iz+1-ie
2 2 z+1

3iz-z=3-i< (3i-1)z=3-i<

_3-i (3-i)(-8i-1) -9i-3+3i°+i -6-8 3 4.
3i-1 3 +1° 10 10 5 5 °

IZ

z,+1

liz,~1 =|z, +1 = (iz, - )( iz_1—1)=(21+1)(z_1+1)<:>

zlzl—lzl+|zl+1=zlzl+zl+zl+1<:> —i(zl—zl)—(zl+zl)=0.

I) |f (zl)| =le

=le iz,-1=|z,+] <

Av z, =X, +Yi, 1018 —1-2y,i-2X, =0y, =X,.
Anadn n eikdva tov pryadkov z, Ppioketar oty evbeio y =X.

iz, —

f(z,)=2=

] =2¢oliz,-1=2z,+)| <

liz, —]4 =4|z, +]4 < (iz, - )( iz_—1)=4( +1)(z_+1)

2,2,—iz,+iz,+1=42,2,+4z,+4z, +4<:>3|22| +4( )+|<z Z)+3=0.



AV Z, =X, +Y,i, 1616:3(X] +Y3 ) +4-2X, +i-2y,i+3=0< XS +Y; +gx2 —§y2+1:0<:>

X2 +2-2x +§+y2—2-1y N SN (.. 2+ e 2—§
737 9 7 7379 9 9 *3) "\ 73) T

AnAadn n ewkodva Tov Z, Ppioketal 6TOV KOUKAO TOL £YEL KEVIPO

( 4 1) ) \F 22 vA
K| —=,= | ko1 oktiva p=,/-=——.
33 9 3

Q)

‘_4_1‘ R
Eivor d(K,g)= 3 3 :5\/5, 8l © X
24+(-1)° 6

2,2, =|A| =|KE|-[KA| =d(K,c)-p= 22 22 _

52 22 2
6 3 6

OEMA 3°
A)’Eoto A,B ot ewkdveg tov Z,,Z, avtictorya. Enedn to tpiywvo OAB eivat icomhevpo mhevpdg 1,

16)0gL OTL: ‘ﬁ‘=‘W3‘=‘/W3‘=1<:>|21|=|22|=|Zl—22|=1.T(’)rsz
|Zl|=1c:>|zl|2 =le Zl~Z_1=1(:)Z_1=l Kot Opota Z=i
Zl 22
Eivat [2,-2,|=1 & |z, -2,[ =1= (zl—zz)(z_l—Z):lc 2,2,-2,2,-2,2,+2,Z, =1
1 1 z,

G P S NG I P G N DN W B
|z, +|z,)| z122 lez = AS <:>22+ )

z, z .
B) Z_1+Z_2:1<:> 22 +22=22,<2"~2,2,+75=0.0pog
2 1

2 +2,=(2,-2,)(2 -2,2,+25) =02 =-7;.
Zl

z
yA z
2 1

I)

3
, . [z
Etvar 2 +25 =(2,+2,) (2} —2,2,+23) =0 < 2} +2; =0 & 7} =73, 6pa (ij =-1 ko
z
2



